
Izvještaj – Suradnja s Norveškom 

Krajem rujna 2025. godine, Srednja škola Mate Blažine Labin bila je domaćin sportskom odjelu 

Srednje škole Ulstein vidaregåande skule iz Norveške. Našu školu posjetilo je 52 učenika u 

pratnji troje nastavnika, a suradnja je ostvarena zahvaljujući našem sugrađaninu, Igoru Terziću, 

koji u spomenutoj školi radi kao nastavnik tjelesne i zdravstvene kulture. Gosti su sudjelovali 

u mobilnosti unutar Erasmus akreditacije, a njihov zadatak bio je ostvariti ciljeve navedene u 

Erasmus planu. Ova suradnja u sklopu Erasmus akreditacije traje od prošle godine, a suradnja 

između profesorice Ljiljane Štingl i Igora Terzića traje već dugi niz godina. 

Učenici su prvoga dana u Srednjoj školi Mate Blažine Labin predstavili svoje škole, gradove i 

države, govoreći o poznatim sportašima iz svojih krajeva te o povijesti svojih mjesta. 

Prezentaciju o poznatim sportašima u Republici Hrvatskoj pripremili su učenici pod 

mentorstvom profesorice Ljiljane Štingl, dok su temu o povijesti našeg kraja izradili uz vođenje 

profesorice Dijane Muškardin. Za lektoriranje i pripremu učenika za izlaganje bila je zadužena 

profesorica Karla Golja Milevoj. Od utorka do četvrtka gosti su sudjelovali u nastavi tjelesne i 

zdravstvene kulture koju su vodili profesorica Ljiljana Štingl i profesor Ervin Kiršić. 

Prvi dan posjeta goste je pozdravila voditeljica Erasmus projekata, profesorica Karla Golja 

Milevoj, koja je govorila o Erasmus programu u Srednjoj školi Mate Blažine Labin. Srijeda je 

bila rezervirana za cjelodnevni zajednički izlet u Pulu, dok su u četvrtak posjetili Labin. U petak 

su imali priliku uživati u ljepotama Učke, kada su svi zajedno otišli na planinarenje. U 

popodnevnim satima učenici su se družili u Maslinici u Rapcu, gdje su imali priliku okušati se 

u raznim sportskim aktivnostima. 

Posebne pohvale i zahvalnost upućujemo učenicima ugostiteljskog smjera, našim kuharima i 

konobarima, koji su uz mentore Ivicu Matanovića i Dorjana Mohorovića pripremili ručak za 

naše goste u srijedu i četvrtak. 

U planiranju i organizaciji ovog događanja sudjelovali su ravnatelj škole, profesor Đani Žufić, 

te profesorice Ljiljana Štingl i Karla Golja Milevoj, uz profesora Igora Terzića. 

Ovo je bilo izuzetno iskustvo kako za naše goste, tako i za učenike naše škole. Uzvratni posjet 

Norveškoj već je u planu u drugom polugodištu. 



 


